

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6 K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

ODSTRANĚNÍ FOTBALOVÉHO STADIONU ZA LUŽÁNKAMI V BRNĚ

Název **Statutární město Brno**
Sídlo Dominikánské náměstí 196/1, Brno – město, 602 00 Brno
IČO 449 92 785
Osoba zastupující
zadavatele JUDr. Markéta Vaňková, primátorka města Brna

Osoba zastupující zadavatele dle § 43 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

Brněnské komunikace a.s.
Renneská třída 787/1a, Štýřice, 639 00 Brno
IČO: 607 33 098

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení dne 20. 8. 2025. Na jednotlivé otázky zadavatel odpovídá níže.

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k výše uvedené nadlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy:

Dotaz č. 1:

„Je součástí položky viz. níže i složení kamene na určené místo? Nebo je s tímto přesunem na místo určení počítáno v nějaké z dalších položek přesunů? Pokud ne, prosíme o určení do jaké vzdálenosti bude kámen převážen.“

5	120901113R00	Bourání konstrukcí kamenných na MC pro další využití kamene - kámen bude složen na určené místo v Brně pro následné další použití - zejména opravy obdobných konstrukcí opěrných zdí z 50- a 60-tých let	m3	180.00000
---	--------------	--	----	-----------

V původním VV byla k této položce ještě položka na přesun na určené místo v Brně.

Díl: D96		Přesuny suť a vybouraných hmot		
33	979081121R00	Příplatek k odvozu za každý další 1 km	t	28 618,56705
		odpad do 25 km : 10*24		240,00000
		šrot do 10 km : 2245,30745*9		20 207,76705
		kámen na pozemky investora : 20*2,4*24		6 912,00000
		suť z tech budov : 209,8*0,25*24		1 258,80000

V aktualizovaném VV již tato položka chybí. Prosíme o vysvětlení.“

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel sděluje, že očištěné kameny budou nově složeny v místě staveniště, na kraji násypu recyklátu – bude nachystáno k pozdějšímu použití. Nebude přesouváno na jiné místo v Brně (tím se položka přesunu zrušila).

Dotaz č. 2:

„Prosíme o přesné finanční vyčíslení níže uvedené položky, tak aby při hodnocení nabídek měli všichni uchazeči srovnatelné podmínky, případně o konkrétní a přesnou specifikaci, co tato položka obnáší.

47	VRN7	Rezerva rozpočtu	Soubor	1,00000
----	------	------------------	--------	---------

“

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel sděluje, že rezerva rozpočtu představuje rezervovaný objem financí pro případné vícepráce. Případné vícepráce však budou především řešeny postupem uplatněním změnových listů a procesy uvedenými v čl. VIII. smlouvy o dílo. Účastník je tak oprávněn u této položky vyplnit i hodnotu „0“.

Dotaz č. 3:

„Prosíme o popis, určení, kde probíhají odkopávky vyčíslené v níže uvedené položce.

7	122201104R00	Odkopávky nezapažené v hor. 3 nad 10000 m3	m3	45 371,03830
---	--------------	--	----	--------------

“

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel sděluje, že odkopávky jsou uvažovány v okolí všech betonových a zděných konstrukcí – v místě jejich styku s terénem – konstrukce mají většinou funkci i opěrné stěny vůči terénu – jedná se tedy o odkopávky těchto násypů.

Zadavatel s ohledem na ustanovení § 98 odst. 4 ZZVZ a datum poskytnutí vysvětlení a změny zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění čl. XI. zadávací dokumentace v části Podání nabídky následovně:

XI. PODÁNÍ NABÍDKY

Lhůta pro podání nabídek: **do 18. 9. 2025, 09:00 hod.**

V Brně, dne [dle elektronického podpisu]

.....
JUDr. Ondřej Pleva
vedoucí oddělení
veřejných zakázek a právních věcí
Brněnské komunikace a.s.